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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

Згідно Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та постанов КМУ №302 від 

13.03.2002 р. та №63 від 24.01.2023 р. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«БУДЛІТ» (ТОВ «БУДЛІТ»), код ЄДРПОУ 41255552, юридична адреса: 62456, Харківська обл., 

Харківський район, селище міського типу Буди, вул. Залізнична, буд. 1-Д, тел. (050) 301-93-89, e-mail: 

budlit@ukr.net має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами. Промисловий майданчик ТОВ «БУДЛІТ» розташований за адресою: 62456, 

Харківська обл., Харківський район, селище міського типу Буди, вул. Залізнична, буд. 1-Д. 

Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять 

в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених 

відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині 

обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.  

Згідно вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «БУДЛІТ» не 

підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Виробництво ТОВ «БУДЛІТ» розташоване на одному промисловому майданчику у частині 

орендованого виробничого корпусу.  

ТОВ «БУДЛІТ» виробляє чавунне та сталеве лиття з ливарної сировини і здійснює первинне 

оброблення відливок. На підприємстві використовується технологія виробництва відливок мілкими 

серіями з сірого чавуну та сталі у електропечах ИЧТ-0,5, литво здійснюється в одноразові піщано-

глинисті форми холодного отвердіння. Технологічний процес литва в піщано-глинисті форми 

складається з ряду операцій: виготовлення модельного оснащення, приготування формувальних і 

стержневих сумішей, виготовлення стержнів і формування по моделі, затвердінні виготовлених 

стержнів і напівформ, складання форм, заливки заздалегідь приготованого металу у форму, 

охолодження відливок у формі, вибивання відливок з форм, обрубування ливників, видалення 

стержнів, оброблення литників, очищення відливок та, у разі потреби, для виправлення незначного 

браку литва здійснюється електричне зварювання та наплавлення металу, а також, за заявою 

споживачів, первинне механічне оброблення відливок. 

Відведення забруднюючих речовин, що утворюються в процесі плавленні металу, при розливі 

розплаву у форми, при вибиванні відливок з форм, при дробленні грудок піску, що спеклися, та при 

дрібометальній обробці відливок здійснюється через поворотні вентиляційні зонти та жалюзі у 

повітропроводах цеху. Далі, забруднене повітря направляється для очищення від пилу у циклон СК-

ЦН-34М-1200, який встановлений зовні біля виробничого корпусу. Відведення забруднюючих 

речовин з приміщення дільниці формування здійснюється через жалюзі у повітряпроводах дільниці на 

той же циклон СК-ЦН-34М-1200.  

Виробництво обладнане сучасним технологічним обладнанням та здійснюється з 

використанням передових технологічних процесів. Виробничі процеси на об’єкті здійснюються без 

перевищення проектної потужності виробничого обладнання. Інша господарська діяльність на 

майданчику не відбувається. 

На ТОВ «БУДЛІТ» виявлено  3 джерела  викидів, з них 3 джерела викидів  є організованими 

(труби),  неорганізовані та пересувні відсутні. 

Режим роботи ТОВ «БУДЛІТ»: 252 робочих днів по 8 годин на добу (1 зміни по 8 годин).  

Під час виробництва до атмосферного повітря викидаються 14 забруднюючих речовин. 

Загальний обсяг річних викидів — 0,950 т/рік. Основний вклад у викидах складають: пил 

недиференційований за складом (аерозоль) — 0,250 т/рік, спирт метиловий — 0,394 т/рік, 



формальдегід — 0,078 т/рік, вуглецю оксид — 0,066 т/рік, фенол — 0,064 т/рік. Інші забруднюючи 

речовини — 0,098 т/рік. 

По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до третьої групи, 

як об’єкт, який не потребує взяття на державний облік і не має виробництв або технологічного 

устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. 

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства. 

Нормативна СЗЗ для ТОВ «БУДЛІТ» в установленому порядку скоригована (висновок державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи від 24.02.2022 р. № 12.2-18-4/2932). Розрахунками та 

інструментальними вимірами не виявлені перевищення санітарних та гігієнічних нормативів якості 

атмосферного повітря на межі найближчих житлових будівель.  

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів. 

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного 

повітря звертатися протягом 30 календарних днів з моменту опублікування цього повідомлення до: 

Харківської обласної військової адміністрації: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, е-mail: 

upress@kharkivoda.gov.ua. 

 

 
 
 
 
 
 

Директор ТОВ «БУДЛІТ»:                                 Іванов Микола Георгійович 


